[bookmark: _GoBack]労働生産性　計算式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（任意様式）

労働生産性＝（営業利益＋人件費＋減価償却費）／　労働投入量


（会社全体）
	
	現状
	１年後
	２年後
	３年後
	４年後
	５年後

	
	　　年
	　　年
	　　年
	　　年
	　　年
	年

	営業利益
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円

	人件費
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円

	減価償却費
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円

	合計(1)
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円
	
千円

	労働投入量(2)
労働者数又労働者数×1人当たりの年間就業時間
	

	

	

	

	

	


	労働生産性
(1)/(2)
	
千円(A)
	
千円
	
千円
	
千円(B)
	
千円(C)
	
千円(D)


計画期間に応じて様式を活用するもの。

	
	現状 (A)
	計画期間終了時
(B)又は(C)又は(D)
	伸び率 (B)-(A)/(A)

	労働生産性
	千円
	千円
	　　　　　　　　　　　％





